

РАЗРАБОТКА САЙТА-МУЗЕЯ ВОЕННОГО АЭРОДРОМА «АРКТИКА»

Хакимов Александр

Целью работы является создание сайта-музея по истории военного аэродрома **«Арктика»**

Выполненные задачи:

- сбор, анализ и структурирование информации для сайта
- создание дизайн-проекта сайта
- создание каркаса сайта и его стилизация
- наполнение сайта
- регистрация доменного имени и покупка хостинга
- загрузка файлов сайта на сервер

Использование современных веб-технологий позволяет быстро создавать сайты

Для создания сайта-музея использовались:



язык разметки гипертекста html



каскадные таблицы стилей CSS

Основная часть

На первом этапе работы я приступил к сбору информации для сайта. Я использовал данные школьного музея, кадры немецкой аэрофотосъемки аэродрома «Kola-süd», то есть «Кола-юг», сделанными Люфтваффе с сайта kolatar.ru, тактико-технические характеристики самолетов из библиографических источников, информацию с веб-сайтов: «Память народа: 1941-1945», «Бессмертный полк: «Москва»», «Электронная книга памяти», «Советские летчики-истрибители 1936-1953», «Сайт музейного комплекса «Дорога Памяти».



Немецкий снимок аэродрома **«Kola-süd»**

Второй этап

На втором этапе был создан дизайн-проект сайта, были выбрана цветовая гамма. В качестве основных цветов веб-сайта использованы черный, оранжевый и белый. Такой дизайн показался мне наиболее уместным в силу ряда причин. Во-первых, сочетания черный и желтый, черный и красный или черный оранжевый часто встречаются в различных дизайн проектах в выглядят очень контрастно. Во-вторых, черный и оранжевый – это цвета георгиевской ленты – современного символа победы. При создании макета сайта я руководствовался парадигмой «desktopfirst», то есть предполагал, что пользователи будут просматривать мой сайт либо с компьютера или планшета и только потом разрабатывал дизайн для мобильных устройств.



Главная страница **сайта**